
 ZPRAVODAJ 
 Z HRAJOVIC, KAMBERKA A PŘEDBOŘIC – číslo 56 

 Červenec 2023 

 PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 V neděli 30.4. 
 uspořádalo 
 SDH Kamberk 
 na hřišti pálení 
 čarodějnic. 

 MÁJKA V PŘEDBOŘICÍCH 
 V sobotu 27.5. ožila předbořská náves 
 sousedským setkáním, kdy se jako 
 každoročně postavila májka. 

 SETKÁNÍ HRAJOVÁKŮ A PŘÁTEL HRAJOVIC 
 V  neděli  11.6.  si  Hrajováci  uspořádali  setkání  rodáků  a  přátel  Hrajovic.  I  přes  nepřízeň  počasí  se 
 setkání  vydařilo.  Sešlo  se  víc  jak  50  lidí,  někteří  přijeli  i  po  mnoha  letech,  i  ti  nejstarší.  Akce 
 končila až v pozdních nočních hodinách. Hrajováci by toto setkání rádi zopakovali po 2 letech. 



 ZÁJEZD DO MIKULOVA 
 Obec uspořádala zájezd do Mikulova 10.6. 

 VÝŠLAP K PAMÁTNÉMU STROMU 
 Léto jsme přivítali výšlapem k památnému 
 stromu u Březin. 

 OSLAVY VÝROČÍ 145. LET SDH KAMBERK - 24.6.2023 

 V sobotu 24.6. uspořádal SDH Kamberk za podpory Obce Kamberk velkolepou oslavu 
 výročí 145 let založení sboru. Velitel sboru pan Josef Procházka by touto cestou rád 
 poděkoval těm, kteří pomohli s přípravou a organizací této vydařené akce. Bez jejich 
 pomoci by bylo obtížné takto velkou slavnost uspořádat. Stejně tak je třeba poděkovat 
 Obci Kamberk za finanční pomoc na uspořádání výročí. 
 Po uvítání sborů a projevu starostky obce Kamberk paní Aleny Jenšíkové a starosty 
 SDH Kamberk pana Karla Slámy byly zasloužilým členům SDH Kamberk předány 
 Medaile Za příkladnou práci - od Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezka okres 
 Benešov. Jmenovitě: Adámek Vladimír; Dvořák Vladimír st.; Dvořák Milan; 
 Forejt Josef; Heřmánek Jan st.; Hons Jiří; Jechoutek Jaroslav; 
 Jenšík František; Kakos Miroslav st.; Procházka Josef st.; Řezníček Josef. 
 Dne 28. června 2023 ve věku 61 let nás opustil a tiše odešel  bratr a kamarád Josef 
 Řezníček. Čest jeho památce za SDH Kamberk. 







 SLOVO STAROSTKY 
 Vážení a milí spoluobčané, 

 pročítám minulé vydání Zpravodaje a postupně se z dnešního 
 pohledu vyjádřím k jeho textu. Od 1.května provozuje u nás 
 poštovní služby pošta Partner s provozovatelem panem 
 Františkem Pavlínem. Počáteční obavy se postupně rozplývají, 
 kromě toho, že  nejsou k dispozici noviny a časopisy, občané by 
 neměli poznat zásadní rozdíl. 
 Pokud se týká obecních lesů, práce v nich je zásadně omezená z 
 důvodu úrazu a pracovní neschopnosti pana Šafraty.  Alespoň  vidíme, co pro obec pan Šafrata znamená. 
 Týká se to výstavby oplocenek a výsadby stromků. Abychom časem postupně doháněli výpadky budeme 
 rádi, když nám s výsadbou pomohou naše spolky. 
 Zajisté máte přehled, že pokud se týká celkového vzhledu obce je vše závislé na pracovním výkonu našich 
 obecních zaměstnanců. Nebyli by asi rádi, kdybych je jmenovala, ale všichni denně vidíme, pakliže jsme 
 jen trochu všímaví, že vše je závislé na nich. Pokos travních ploch, údržba květinových záhonů, úklid 
 všech obecních prostor. Máme dva muže a dvě ženy. Velké díky jejich pracovnímu nasazení. 
 Před oslavou 145.výročí založení SDH Kamberk nám také s úklidem a pokosem  pomohli brigádníci. V 
 neobvykle velkém počtu v sobotu 17.června se dostavili hlavně hasiči. I když by se řeklo, že to tak má být, 
 pomáhat jeden druhému,  obec hasičům a hasiči obci,  není to pravidlem. A proto velký upřímný dík, 
 mužům i ženám, všem, kteří se na čistém a příjemném vzhledu obce podílí. 
 Jsem povinna vyjádřit za všechny účastníky oslav uznání vám, milí hasiči. Nejsem  zmocněna jmenovat 
 jednotlivce, na kterých organizace celé akce spočívala, ale my občané víme, o koho se jedná. Velké díky 
 vám, vždyť se jedná také o propagaci a zviditelnění obce a toho není nikdy dost. 
 Zatím jsme v očekávání výměny veřejného osvětlení. Doufejme, že vše proběhne tak, jak je to 
 naplánováno a slíbeno. 
 Čtete-li pozorně zápisy ze schůzí, mohli jste se dozvědět, že plánujeme rekonstrukci elektroinstalace v 
 pohostinství, hlavně v poschodí. Práce jsou vysoutěženy za částku 155 078 Kč. Plánujeme rovněž 
 instalaci fotovoltaiky na obecní budově č.p.71. Již delší dobu se připravuje oprava dolního jezu na 
 Blanici. V nejbližší době bude provedena oprava výtluků na místních komunikacích a již podruhé budeme 
 vyžínat zatravněnou plochu okolo místních komunikací. Dále netrpělivě čekáme na výsledek žádosti o 
 dotaci na opravu místní komunikace t.zv."K1". Já sama fandím všemu, co lidi spojuje a všem, kteří se na 
 zajišťování společenských akcí zúčastní. Mrzí mne, jak málo našich lidí  využívá příležitostí účastnit se 
 zájezdů po naší vlasti organizovaných obcí. 10.června  jsme byli v Mikulově, na září plánujeme výlet na 
 Chodsko. Den matek slavený v sobotu 13.května jsme se snažili zorganizovat co nejlépe. Rovněž zde jsme 
 předpokládali větší účast. Největší účast, kromě oslavy výročí hasičů , pravidelně zaznamenáváme 
 30.dubna při tak zvaném "pálení čarodějnic". Snad jste nezapomněli, že v minulém Zpravodaji jsem 
 dávala na vědomí, abyste se pozeptali po případných zájemcích o účast na setkání rodáků, které máme v 
 plánu organizovat v příštím roce. Zatím jsem nezaznamenala žádný ohlas. Nebude-li zájem, akce se 
 připravovat nebude. Dopředu připomínám, že i letos o pouti, která je určená na neděli 30.července , pod 
 taktovkou Sokolů proběhne Den dětí se všemi atrakcemi, hlavně soutěžemi a tradiční tombolou. Tak se 
 děti těšte.  Jsme zatím na začátku léta. Přeji vám, ať nám počasí umožní co nejvíce dnů vhodných ke 
 koupání. Nám houbařům co nejvíce košíků plných hub. Zdraví a mír ve světě i v duši každého jednotlivce. 

 Alena Jenšíková 



 Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
 obce Kamberk, konaného dne 17. 4. 2023. 

 Přítomni: Ing. A. Jenšíková, E. Heřmánková, 
 Mgr. P. Kovářík, L. Nárovcová, D. Šedivý 
 Ing. L. Zeman 
 Omluven: Bc. J. Kosák 
 Ověřovatelé zápisu: L. Nárovcová, D. Šedivý 
 Zapisovatelka: V. Sirotková 

 Program:    1) Kontrola usnesení z 15. 2. 2023 
 2) Úprava rozpočtu obce na rok 2023 č. 
 3) Hospodaření v obecních lesích 
 4) Rozpočtový výhled obce Kamberk na léta 
 2023 - 2025 
 5) Návrh Odborné studie čištění odpadních 
 vod obce ETAPA I. 
 6) Oslava 145. Výročí založení SDH Kamberk 
 24. 6. 2023 
 7) Pošta Partner v Kamberku 
 8) Výměna veřejného osvětlení obce Kamberk 
 9) Ostatní obecní záležitosti 

 2) ZO projednalo a jednohlasně schválilo 
 úpravu rozpočtu obce na rok 2023 č. 2 dle 
 předloženého návrhu. 
 3) V obecních lesích pokračuje intenzivní 
 zalesňování. V současné době není možné pro 
 podmáčené cesty vyvážet dřevo z lesů. 
 4) ZO zveřejnilo na úřední i elektronické desce 
 návrh Rozpočtového výhledu obce na léta 2023 - 
 2025. K návrhu nebyly vzneseny připomínky a 
 ZO jej jednohlasně schválilo. 
 5) ZO projednalo a jednohlasně schválilo zadat 
 vypracování "Odborné studie proveditelnosti 
 decentralizace čištění odpadních vod obce 
 Kamberk ETAPA I". Cena projektu 39.500,- Kč. 
 6) ZO jednohlasně schválilo podat žádost o 
 dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze 
 Středočeského Fondu hejtmanky na oslavy 145. 
 výročí SDH ve výši 80.000,- Kč. 
 7) Od 1. 5. 2023 bude vykonávat poštovní služby 
 v naší obci firma Pošta Partner na stejném místě 
 a ve stejných hodinách. 
 8) V následujících měsících bude provedena 
 výměna světel veřejného osvětlení. Instalaci i 
 likvidaci stávajícího osvětlení provede firma 
 HDT impex s.r.o., Karlovy Vary, která vyhrála 
 výběrové řízení za 370.792,40 Kč s DPH. 

 9) - ZO jednohlasně rozhodlo poskytnout 
 finanční příspěvek na "Setkání rodáků 
 Hrajovice" ve výši 6.000,- Kč. 

 - ZO jednohlasně schválilo uzavřít nové 
 smlouvy s firmami REMA a EKOKOM na svoz 
 a likvidaci drobného elektrozařízení a 
 separovaného odpadu. 

 - ZO jednohlasně schválilo podat žádost o dotaci 
 na MMR na opravu místní komunikace tzv K 1 
 - ZO jednohlasně rozhodlo z bezpečnostních 
 důvodů nenainstalovat na dětském hřišti 
 trampolínu. 
 - ZO jednohlasně rozhodlo po zániku "Spolku 
 rodáku a přátel Kamberka" převést muzejní 
 sbírky a provozování muzea pod obec. 
 - ZO jednohlasně rozhodlo pořídit "Strategický 
 plán rozvoje obce Kamberk" a "energetické 
 štítky obecních budov". 
 - ZO jednohlasně rozhodlo nenavyšovat svozové 
 dny na smíšený plast. 

 Z tohoto zasedání bylo vypracováno usnesení, 
 které je nedílnou součástí zápisu. 

 Starostka obce.  Ing Alena Jenšíková 
 Ověřovatelé zápisu:   Linda Nárovcová, David 
 Šedivý 

 Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
 obce Kamberk, konaného dne 20. 6. 2023. 

 Přítomni: Ing. A. Jenšíková, E. Heřmánková, 
 Bc. J. Kosák, Mgr. P. Kovářík, L. Nárovcová, 
 D. Šedivý, Ing. L. Zeman 

 Ověřovatelé zápisu: E. Heřmánková, 
 Mgr. P. Kovářík 

 Zapisovatelka: V. Sirotková 

 Program:   1) Kontrola usnesení z 17. 4. 2023 
 2) Úprava rozpočtu obce na rok 2023 č. 3 
 3) Zpráva o výsledku přezkoumání 
 hospodaření obce za rok 2022 
 4) Závěrečný účet obce za rok 2022 
 5) Návrh Unie ochránců přírody, z.s. na řešení 
 majetkoprávních sporných vztahů s obcí 
 Kamberk 
 6) Prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 3 v 
 budově Kamberk č.p. 2 
 7) Výhledová strategie obce 
 8) Aktualizace provozního řádu vodovodu 
 9) Rekonstrukce elektroinstalace v 
 pohostinství 
 10) Žádost o dotaci na fotovoltaickou 
 elektrárnu 
 11) Ostatní obecní záležitosti 

 2) ZO jednohlasně schválilo úpravu rozpočtu 
 obce na rok 2023 č. 3 dle předloženého návrhu. 
 3) ZO projednalo "Zprávu o výsledku 
 hospodaření obce za rok 2022". 
 4) ZO jednohlasně schválilo "Závěrečný účet 



 obce za rok 2022" bez výhrad. 
 5) Obec Kamberk obdržela od Unie ochránců 
 přírody, z s. požadavek převod pozemku p.č. 
 656. Obec bude se žadatelem dále jednat ve věci 
 právních a majetkových vztahů. 
 6) ZO jednohlasně schválilo prodloužit nájemní 
 smlouvu na byt č. 3 v domě Kamberk č.p. 2 
 dosavadní nájemkyni M. V. za stejných 
 podmínek o rok, tedy do 30. 4. 2024. 
 7) ZO jednohlasně schválilo "Výhledovou 
 strategii obce na léta 2023 - 2026". 
 8) ZO jednohlasně rozhodlo zadat vypracování 
 "Aktualizace provozního řádu vodovodu" Ing. 
 Mgr Lukáši Vidrnovi, řediteli technologie 
 pitných a odpadních vod VHS. 
 9) ZO jednohlasně rozhodlo zadat rekonstrukci 
 elektroinstalace v pohostinství na základě 
 došlých nabídek firmě HEKO - group, stavební 
 společnost za nabídnutou cenu 155.078,- Kč 
 včetně DPH. 
 10) Proběhla registrace obce na MMR a pracuje 
 se na přípravě žádosti o dotaci na instalaci 
 fotovoltaiky na budově č.p. 71. 
 11) - ZO jednohlasně rozhodlo podílet se na 
 realizaci Dětského dne částkou 10.000,- Kč. 

 - ZO po průzkumu trhu jednohlasně rozhodlo 
 zadat opravu výtluků na obecních komunikacích 
 firmě BES Benešov. 

 - ZO jednohlasně odsouhlasilo dodatek č. 2 ke 
 smlouvě s firmou Asseco Solutions, a.s. o změně 
 ceníku služeb (účetní program). 

 - V lese probíhá vyžínání zalesněných úseků. Na 
 podzim obec začne se zalesňováním 7 vzniklých 
 holin, které bude nutno oplotit. Vzrostlé nálety 
 budou prosázeny bukem nebo dubem. 

 ZO ještě jednou děkuje všem brigádníkům, kteří 
 přišli pomoci s úklidem obce před oslavou 145. 
 výročí založení SDH. 

 Z tohoto zasedání bylo vypracováno usnesení, 
 které je nedílnou součástí zápisu. 

 Starostka obce:  Ing. Alena Jenšíková 

 Ověřovatelé zápisu:  Eliška Heřmánková, 
 Mgr. Peter Kovářík 
 Zapisovatelka:  Vladislava Sirotková 

 Pořízení kompostérů se odkládá 

 Vzhledem  k  nedodržení  termínu  pro  zaslání  podkladů  od  žadatelů  (občanů)  pro  pořízení  kompostérů  z 
 dotačního  programu  MŽP  se  termín  pro  pořízení  odkládá  do  otevření  další  dotační  výzvy.  Zájemci 
 nezasílali  včas  své  požadavky  na  pořízení,  a  to  ani  po  opakovaných  výzvách  starostky  obce  pí.  Jenšíkové. 
 Požadavky jednotlivých občanů jsou evidovány pro budoucí použití. 

 Peter Kovařík 

 PLÁNOVANÉ AKCE 

 22.7. -  myslivecká kapela Atlas vystoupí v sále 

 26.7. -  od 17:30 - Poutní mše svatá v kapli sv. Anny na hřbitově v Kamberku 

 29.7.  - od 8:30 dětský den s TJ Sokol Kamberk na hřišti 

 29.7  . -  zábava na hřišti - Šakalí dech 

 23.9.  - zájezd do Domažlic a okolí, Chodsko 

 5.10. -  velkoobjemový kontejner Předbořice a Hrajovice 

 6.10. -  velkoobjemový kontejner Kamberk 



 Společenská rubrika 
 4.7. oslaví 83 let paní Anna Melicharová 

 19.7. oslaví 65 let paní Marie Slabá 
 4.8. oslaví 50 let paní Eva Kosáková 

 16.8. oslaví 83 let paní Božena Trojánková 
 7.9. oslaví 50 let pan Petr Hajný 

 23.9. oslaví 84 let pan Jaroslav Slabý 
 25.9. oslaví 91 let paní Jaroslava Mejzlíková 

 Srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let 

 V pátek 23.6. ve 13 hodin na farmě v Doleším mlýně byli 
 oddáni slečna 

 Linda Nárovcová a pan Ondřej Rosol. Dovolujeme si 
 připojit se s upřímným přáním všeho dobrého na 

 společné cestě životem. 

 Dne 28.6. zemřel pan Josef Řezníček, kamberský rodák, hasič a myslivec, ve věku 61 let. 
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